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REQUERIMENTO Nº 919/2016 
  

 
Requer informações acerca da 
pavimentação da extensão da Rua 
Padre Antônio Correia, entre os 
bairros Jardim Nova Conquista e 
Jardim Europa IV.  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que a pavimentação da extensão da Rua 

Padre Antônio Correia, entre os bairros Jardim Nova Conquista e Jardim 
Europa IV, traria enormes benefícios para a comunidades residentes naquela 
região, que é densamente povoada; 

 
 CONSIDERANDO que a pavimentação da área é um desejo dos 

moradores do entorno, que convivem diariamente com poeira e barro, em 
épocas de chuvas; 

 
CONSIDERANDO que o trecho em questão possui as canaletas e 

bocas-de-lobo instaladas; 
 
CONSIDERANDO que, em resposta ao requerimento nº 

420/2014, de autoria deste vereador, a Administração Municipal informou que a 
via não está prevista oficialmente nos loteamentos Jardim Europa IV e Jardim 
Nova Conquista; 

 
CONSIDERANDO que, no mesmo ofício, a Administração 

Municipal ressalta que trata-se de área de proteção ambiental e que o projeto 
de extensão precisa ser aprovado e licenciado junto aos órgãos competentes; 

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) A Administração Municipal protocolou junto aos órgãos 

competentes o pedido de aprovação e licenciamento do projeto para que a 
interligação seja efetuada? 
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2º) Em quais órgãos competentes o pedido foi protocolado? 
 
3º) Em que data o pedido foi protocolado? 
 
4º) Qual é a previsão para que a obra seja executada? 
 
5º) Outras informações que julgar pertinentes. 
 
 

Justificativa: 
 
 

Este vereador foi procurado por diversos munícipes insatisfeitos 
com a colocação de cascalho no trecho da via, que liga dois bairros 
importantes e densamente povoados da Zona Leste da cidade. Estes 
moradores voltaram a reclamar da poeira constante e do barro em época de 
chuvas e cobram informações acerca da evolução do caso deles, para que haja 
uma solução, mesmo que a médio e longo prazo. 

 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de junho de 2.016. 
 
 
 
 

ANTONIO PEREIRA 
“Pereira” 

-Vereador PT- 
 


